

**CORRIGENDA TO DOCUMENT TRANS/WP29/GRSG/2005/8**

**PROPOSAL FOR SUPPLEMENT 1 TO THE DRAFT 02 SERIES  
OF AMENDMENTS TO REGULATION No. 107**

Transmitted by the expert from OICA

Paragraph 7.6.10.9., amend to read:

"7.6.10.9. **W**hen the passenger door is opened, the retractable step shall be securely held in the extended position. When a mass of 136 kg is placed in the centre of a single step or a mass of 272 kg is placed in the centre of a double step the deflection at any point on the step, measured relative to the body of vehicle, shall not exceed 10 mm."

Paragraph 7.7.8.3. (title)., amend to read:

"Height of seat cushion (dimension H, see Annex 4, Figure 11a)"

Paragraph 7.7.8.6.1., first sub-paragraph:

Delete the square brackets and keep the text.  
In paragraph 7.7.8.6.1. "seats(s)" should read "seat(s)".

Paragraph 7.7.8.6.3.2., amend to read:

"7.7.8.6.3.2. in the case of the upper part of the outboard seating position, a zone with triangular cross-section whose apex is situated 700 mm from the top and whose base is 100 mm in width (see **Annex 4** Figure 15); The space needed for safety belts and their anchorages and for the sun visor is also excluded."

---